

Благотворительная программа Коми регионального некоммерческого детского благотворительного фонда «Сила Добра» в 2022 году.

Основным направлением деятельности фонда «Сила Добра» остается помочь детям с тяжелыми заболеваниями, находящимся в угрожающем жизни состоянии.

Приоритетное направление фонда: адресная помощь детям с тяжелыми диагнозами, угрожающими жизни.

Постоянные проекты фонда:

Проект «Спасти ребенка».

Проект «Спасти ребенка» реализуется с октября 2016 года, в содружестве с ведущими СМИ Республики Коми (КРТК «Юрган», информационных агентств КОМИИНФОРМ и БНК, Радио Европа+ в Коми). Сумма сбора для тяжелобольных детей формируется посредством благотворительных СМС на номер 7715 с префиксом «коми», предоставленный Общероссийским общественным фондом «Национальный благотворительный фонд» и целевых благотворительных пожертвований. Фонд «Сила добра» совместно с банками «Сбербанк», «Открытие», «ВТБ» организовал различные способы для благотворительного перевода (терминалы, онлайн, сайты, наличные средства и прочее) на счет фонда.

Благодаря проекту «Спасти ребенка» в короткие сроки большой дружной и очень сильной командой становятся разные люди, которые силами своих добрых сердец совершают истинные чудеса.

За 2021 год собрано около 700 тыс. рублей.

В 2022 году работа по проекту «Спасти ребенка» будет продолжена.

Проект «Стабильность».

Проект «Стабильность» начал работу в 2017 году, проект был сформирован из-за частых обращений родителей с просьбой в приобретении лекарственных препаратов. Причины отсутствия препаратов самые разные, но объединяет всех подопечных проекта угроза ухудшения самочувствия на фоне невыполнения рекомендаций врачей федеральных центров.

Родителям детей фонд из благотворительных сборов выделяет денежные средства на приобретение лекарственных препаратов и специализированного лечебного питания, назначенных по жизненным показаниям, отсутствие которых в лечении может повлечь ухудшение состояния здоровья ребенка. В рамках проекта «Стабильность» фонд выделяет средства на приобретение жизненно необходимого дорогостоящего медицинского обследования.

В 2021 году закуплено лекарственных препаратов на общую сумму около 5,5 млн. рублей

В 2022 году проект «Стабильность» продолжит работу.

Проект «Хрустальное сердечко».

Проект «Хрустальное сердечко», направленный на помочь детям с пороками сердца и артритами, реализуется с 2012 г. В рамках проекта оказывается помощь в оплате дороги к месту лечения и обратно пациентов с родителями и приобретении лекарственных препаратов при оперативной коррекции врожденных пороков сердца.

С 2014 года на базе "Клинического кардиологического диспансера" была организована выездная консультация одного из ведущих кардиохирургов России врача ФЦССХ Калининграда Вячеслава Белова совместно с кардиологами. Ежегодно на осмотр приезжают свыше 70 детей из районов Коми. По итогам консультаций, дети и их родители получают рекомендации по лечению и реабилитации, врачи изменяют протокола лечения и обследования, а также решают вопросы по срочным и плановым госпитализациям в федеральные центры для проведения оперативного вмешательства.

С 2018 года на постоянной основе в детском отделении «ККД» работает внештатный клинический психолог. Занятия для детей и родителей проходят в кабинете психологической разгрузки, оборудование в который закупил фонд в 2013 году на средства Президентского гранта через «Лигу здоровья нации».

Детский фонд «Сила Добра» периодически оплачивает детским кардиологам и специалистам по УЗИ дорогу к месту проведения семинаров и конференций, в которых они принимают активное участие

Общая сумма затрат в 2021 году по проекту «Хрустальное сердечко» составила около 400 тыс. рублей.

В 2022 году «Хрустальное сердечко» продолжит свою работу для оказания помощи детям с врожденными пороками сердца и артритами.

Проект «Идущие к радуге».

Единичные случаи оказания адресной помощи детям со статусом паллиативный подтолкнули к созданию с 2021 года отдельного проекта, развивающего паллиативную помощь на дому. Проект «Идущие к радуге» направлен на помощь детям, со статусом паллиативный, когда возможности интенсивного лечения исчерпаны и излечение бесперспективно. Ребенок имеет право на достойные условия жизни и смерти. Цель – достижение возможно наилучшего качества жизни паллиативного ребенка, достойные условия жизни и смерти.

От своевременно и правильно поставленного диагноза ребенка, признания паллиативного статуса, наличия лекарственных препаратов, индивидуальной аппаратуры, средств реабилитации и специализированного питания зависит сохранение качества жизни ребенка, со статусом паллиативный. Поддержка семьи в оплате индивидуальных аппаратов жизнеобеспечения, расходных комплектующих, не вошедших в перечень бесплатных или отсутствующих по иным причинам, обеспечение специализированным питанием, назначенным ребенку медицинскими специалистами, а также в оплате средств реабилитации, назначенных по медицинским показаниям, но в силу объективных причин, не выданных соответствующими службами.

Организация информационной поддержки родителей и волонтеров.

В 2021 году в рамках проекта «Идущие к радуге» направлено около 2 млн. рублей.

В 2022 году фонд продолжит работу в оказании помощи детям, которые уже имеют статус паллиативных больных.

Проект «Яромир».

Проект "Яромир" реализуется фондом "Сила Добра" с декабря 2015 года. Первоначально цель проекта - улучшить качество и расширить спектр оказания реабилитационных услуг для детей, направленных в санаторий для оздоровления.

В 2015 году, детский фонд, совместно с Министерством Здравоохранения Коми, на средства полученного гранта Министерства экономического развития Коми, приступил к комплексу работ

по улучшению материально-технической базы отделения неврологии санатория Лозым. На приобретенном оборудовании, внештатные сотрудники фонда, на площадке санатория начали занятия с подопечными отделения неврологии. В санатории был организован кабинет психолога с интерактивным комплексом, установлено реабилитационное оборудование и оборудование для физиотерапии. Партнерами проекта стал НПФ «Амалтея», которая подарила фонду комплекс биологически-обратной связи для детей с нарушениями здоровья «Тонус» и провела обучение специалистов Лозыма и специалистов других учреждений, где проводится работа с детьми, имеющими нарушения опорно-двигательного аппарата.

Учитывая огромную значимость системного своевременного подхода к реабилитационному процессу ребенка, наличие оборудования, специалистов и желание развивать реабилитацию, фонд после завершения работы в санатории Лозым, в центре Сыктывкара создал свой реабилитационный центр при поддержке Министерства труда и социальной политики РК.

К 2017 года проект «Яромир» получил новое развитие.

В сентябре 2016 года, при поддержке Правительства Республики Коми и Администрации г. Сыктывкара, фонду были выделены помещения под развитие реабилитационного проекта для детей с нервно-мышечными заболеваниями. Огромное количество предпринимателей, частных жертвователей и юридических компаний откликнулись на просьбу о финансовой поддержке по ремонту выделенных помещений. Работа, в рамках проекта, добавила новую форму работы с семьями- групповые занятия со специалистами: инструкторами АФК, дефектологами и педагогами дополнительного образования.

Проект направлен на помощь семьям социальной категории, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. Услуги в рамках проекта, предоставляются на безвозмездной основе.

На реализацию данного проекта в 2021 году было потрачено около 4,0 млн. рублей от Министерства труда, занятости и социальной защиты РК и иных благотворителей. Это позволило расширить количество помощи детям с ОВЗ. Около 400 человек в год получают помощь в виде консультаций и занятий с узкими специалистами по реабилитации.

В 2022 году проект «Детский развивающий центр Яромир» продолжит работу по развитию помощи детям с особыми потребностями здоровья и членами их семей.

Проект «Росток».

Проект реализуется с 2015 года и направлен на помощь семьям, воспитывающим детей со сложными генетическими заболеваниями. Большая часть детей с генетическими заболеваниями из числа подопечных фонда нуждаются в проведении дорогостоящих генетических обследований, зачастую не входящих в систему бесплатного медицинского обслуживания.

В 2021 году в рамках проекта «Росток» фондом оплачены специализированные генетические исследования на сумму около 135 тыс. рублей.

В 2022 году фонд продолжит работу в оказании помощи детям со сложными генетическими заболеваниями.

Проект «Ты тоже можешь помочь».

Совместный проект фонда, Сыктывкарского молочного завода и розничной сети, где реализуется товар наших производителей и где установлены ящики для благотворительных пожертвований реализуется с 2017 года. Сбор благотворительных средств из ящиков проводятся комиссией, в составе не менее трех человек, включая представителей торговой точки, фонда и волонтеров. Это один из вариантов развития культуры благотворительности среди населения. Все собранные средства из ящиков направляются на помощь детям с заболеваниями, угрожающими жизни.

В 2021 году собрано более 70 тыс. рублей.

В 2022 году проект продолжит свою работу.

Проект «Шкатулка мужества».

Проект «Шкатулка мужества» активно реализуется с 2015 года, является круглогодичной. Совместными усилиями не равнодушных людей пациентам детских отделений вручают поощрение «За стойко перенесенные процедуры!». Ежегодно, в рамках проекта, расширяется перечень больниц республики с детскими отделениями: республиканская инфекционная больница, психиатрическая больница, детская больница г. Ухты, Клинический кардиологический диспансер, республиканская детская клиническая больница.

Подобный подход к оказанию доброй помощи положительно влияет на развитие культуры благотворительности и сопреживания детям, нуждающимся в помощи благотворителей.

В 2022 году проект будет продолжать свою работу.

Проект «Крышки добра».

Проект «Крышки добра» - это развитие экологической культуры подрастающего поколения, формирование навыка раздельного сбора мусора. Участниками проекта стали жители республики разных возрастов. Организацию сбора пластиковых крышечек для переработки поддерживают компания КОМИЭКОВТОР и ИП Сивожелезова, предприятия в течении года вырученные средства от принятых на переработку крышек переводят в фонд «Сила добра» на реализацию проектов.

В 2021 году собрано более 3 060кг.

Фонд «Сила добра» продолжит проект «Крышки добра»

Акции фонда.

«Дети вместо цветов» - всероссийская акция от детей, родителей и при участии педагогов.

В 2021 году 4 200руб. от юных благотворителей 4"д"класса МАОУ "СОШ №21" и родителей, совместно с учителем Кобелевой Екатериной Владимировной, в рамках акции "ДЕТИ ВМЕСТО ЦВЕТОВ" для Насти Игнатовой передано в фонд "Сила добра".

От фонда на адрес школы и класса отправлено Благодарственное письмо.

«Письма надежды» - в 2010 году силами волонтеров фонда для пациентов детского отделения онкогематологии по письмам детей были приготовлены подарки. В последующие годы к акции присоединялись дарители, волонтеры и увеличивалось количество детей, кто обращался с письмами надежды в фонд.

В 2021 году по инициативе и при активной поддержке БНК с 14 декабря запущена акция «Письма надежды». Вплоть до 31 декабря сотрудники БНК писали новости о подопечных фонда «Сила добра» и находили Добрых Волшебников, исполняющих детскую мечту. Волшебники откликнулись и через обращение на страничке фонда «Сила добра». Девять детишек стали участниками акции 21 года и получили подарки к Новому году.

«Новогодние подарки» зародилась в 2010 году и активно действует до сих пор. Ежегодно фонд «Сила Добра» помогает приобретать, выбирать и передавать новогодние подарки детям с тяжелыми заболеваниями, ребятам из многодетных семей, семьям с детьми, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию. Объем и количество подарков формируется

на основе обращений и ходатайств руководителей детских отделений больниц республики, Эжвинского ЦСЗН, Детского противотуберкулезного диспансера, Эжвинского психоневрологического интерната, «Санатория Лозым».

Участниками-дарителями акции «Новогодние подарки» становятся волонтеры, частные лица и предприниматели. Вот уже несколько лет основными дарителями «Новогодних подарков» являются ООО «Сыктывкарский молочный завод» и ООО «Сыктывкархлеб». В 2021 году в фонд для детей больниц новогодние подарки передали от предпринимателей через «Центр предпринимателей Коми».

В 2021 году от благотворителей фонда детям передано 427 подарков. Подарки подарили детям в девять отделений ГУ РДКБ, детское отделение ГУ РК Клинический кардиологический диспансер, детское отделение ГБУ РК «Республиканский Эжвинский психоневрологический интернат», детское отделение ГБУЗ РК «Республиканская инфекционная больница, ГБУЗ РК «Республиканский противотуберкулезный диспансер» для детей, ГБУ РК ЦСЗН.

В 2022 году работа по акциям фонда «Сила добра» будет продолжена.

Директор КРНДБФ «Сила Добра»

11 января 2022 год.

Барышева Барышева А.Б.

